
- 1 - 

令和３年 第８回 当別町教育委員会定例会議事録 

 

日  時  令和３年７月２１日（水） 午後 ３時００分 

場  所  役場３階中会議室 

出 席 者  本庄教育長、武岡教育長職務代理者、寺田委員、小林委員、佐々木委員 

出席職員  大畑教育部長、髙田学校教育課長、大山学校教育課参事、石川社会教育課長、

山下子ども未来課長、玉木学校教育課主幹 

傍 聴 者  なし 

【開会の宣言】 

教育長 

 

ただ今、委員全員出席しておりますので、これより令和３年第８回当別

町教育委員会定例会を開催致します。 

【議事日程】 

教育長 

 

日程につきましては、各委員に配付しています日程表により議事に入り

ます。 

【日程第１】 

教育長 

 

日程第１、報告第１号を上程致します。 

提案の説明を求めます。 

教育部長。 

 

教育部長 

 

（提案の説明） 

只今、議題となりました報告第１号臨時代理の報告につきまして、提案

の説明を申し上げます。 

議案書につきましては、１頁から２頁まで、別冊では、１頁をご高覧下

さい。 

当別町スポーツ推進委員会委員の吉田新之助氏より令和３年６月３０

日付けをもって、辞任したい旨の申し出が、令和３年６月３０日にあり、 

同氏の解職について臨時に代理したので、委員会に報告するものでありま

す。  

 よろしく、ご審議をいただきまして、ご承認をお願いいたします。 

教育長  ただ今、提案説明がありましたが、何か、ご質問等はございますか。 

 なければ、質疑を打ち切り、報告第１号は原案のとおり承認してご異議

ございませんか。 

 （「異議なし」の声） 

 異議なしと認め、委員全員の賛成を得ましたので、報告第１号は原案の

とおり承認致しました。 
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【日程第２】 

教育長 

 

日程第２、議案第１号を上程致します。 

提案の説明を求めます。 

教育部長。 

 

教育部長 

 

 

（提案の説明） 

只今、議題となりました議案第１号当別町立学校管理規則の一部を改正

する規則制定につきまして、提案の説明を申し上げます。 

議案書につきましては、３頁から４頁まで、別冊では、２頁をご高覧下

さい。 

本件につきましては、当別町立学校の学年始休業日を改正するため規則

の一部を改正するものであります。 

現行においては学年始の休業日は４月１日から５日までの間で、引き続

き５日以内となっていますが、新学期や新入生の受け入れ準備の充実を図

るため期間の延長を図るものです。 

よろしく、ご審議をいただきまして、ご承認をお願いいたします。 

教育長 

 

教育長 

 

学校教育課主幹 

 

 

 

 

教育長 

ただ今、提案説明がありましたが、何か、ご質問等はございますか。 

 

管内の様子を説明していただけませんか。 

 

管内の市町村の状況をお知らせしたいと思います。現在当別町以外の市

町村におきましては、４月１日から４月７日ということでの規則が制定さ

れている状況でございます。今回当別町の学校管理規則の改正によりまし

て他の市町村と揃った形での改正の内容となっております。 

 

今年度も辞令交付ができない状況でございましたので、少しゆとりを持

ちたいと思っております。 

 

他に何かございませんか。 

 なければ、質疑を打ち切り、議案第１号は原案のとおり決定してご異議

ございませんか。 

 （「異議なし」の声） 

 異議なしと認め、委員全員の賛成を得ましたので、議案第１号は原案の

とおり決定致しました。 
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【閉会の宣言】 

教育長 

 

以上で、本日の日程は、全て終了致しました。 

令和３年第８回当別町教育委員会定例会を閉会致します。 

教育長 引き続き、事務局から報告・連絡等をお願いします。 

◆学校教育課長より説明 

 ○通学路点検の実施について 

○令和２年度当別町学校給食費会計決算報告について 

○各学校のＩＣＴ活用状況について 

 ◆学校教育課参事より説明 

  ○「とうべつ学園」開校に向けての進捗状況について 

 ◆社会教育課長より説明 

  ○令和３年度地域運動部活推進事業について 

  ○小中高大生ＴＯＷＮミーティングについて 

  ○パラリンピック採火式について 

 ◆子ども未来課長より説明 

  ○認定こども園でのノロウイルス集団感染について 

 〇西当別小学校児童の指導について 

教育長 次回の定例会の日程でありますが、令和３年８月１８日（水）午後２時００分

から役場３階中会議室での開催を予定していますので、よろしくお願いし

ます。 

以上で、全てを終了させていただきます。お疲れ様でした。 

閉会 午後３時５０分 

 


